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Assunto: Taxade IVAaplicávelaoGolfe

Destinatário:MinistrodeEstadoe dasFinanças

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiada República

Considerandoque:

1 - Segundonotíciasvindasa público,o Governopretendevoltara tributaros camposde

golfeà taxareduzidadeIVA,emvezdataxanormalqueestáaseraplicadadesdeo iníciodo

ano.

2 - A subidada taxado IVA aplicadanosserviçosassociadosà práticado golfe,de 6% para

23%,aconteceucoma entradaemvigordo Orçamentodo Estadopara2011,no iníciodeste

ano, em conjunto com o agravamentodo imposto aplicado às diversas actividades

desportivas.

Tendopresenteque:

Nostermosdo dispostonoartigo156°, alínead), da Constituição,é direitodosDeputados

«requerere obterdo Governoou dos órgãosde qualquerentidadepúblicaos elementos,

informaçõese publicaçõesoficiaisqueconsideremúteisparao exercíciodomandato»;

Expeça-se

Publique-se
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Nostermosdo artigo155°, n.o3, da Constituiçãoe do artigo12°,n.O3, do Estatutodos

Deputados,«todasas entidadespúblicasestãosujeitasao devergeralde cooperaçãocom os

Deputadosnoexercíciodassuasfunçõesou porcausadelas»;

Nostermosdo dispostono artigo229°,n.O1, do Regimentoda Assembleiada República,as

perguntasapresentadaspelos Deputadossão tramitadaspor intermédiodo Presidenteda

Assembleiada Repúblicacom destinoà entidaderequerida,tendo esta o dever de responder

conformeo dispostono n.o3 do mesmopreceito;

Os Deputadosdo CDS-PP,abaixo-assinadosvêmporestemeiorequererao Ministrode

Estadoe das Finanças,por intermédiode VossaExcelência,nostermose fundamentosque

antecedem,o seguinte:

1 - Confirmaa intençãodo Governode voltara aplicara taxareduzidade IVA aosserviços

associadosàpráticadogolfe?

2 - Confirmaque, casoo Governopretendaalterara taxaconformereferido,a mesmaserá

feitapor OfícioCirculadoa estabelecerumanovainterpretaçãojurídicaparaa tributação

aplicadaaoscamposdegolfe?

3 - Num momentoem que o Governoanunciounovas medidasde austeridade,

nomeadamentenovamudançadaestruturado IVA, coma subidadastaxasaplicadasem

algunsprodutos,compreendequeestaalteraçãoépolémicae injusta?

Paláciode SãoBento,18de Marçode 2011.

Deputado(a)s:


